

सार-समाचार

सायला एकादश की जर्सी का विमोचन

सायला, (निर्सं)। सायला कस्बे के पुराना बस स्टेण्ड स्थित गणपति रिडि सिद्धि मन्दिर में मंगलवार को सायला एकादश क्रिकेट टीम की जर्सी का पुर्व उपसर्पंच विक्रमसिंह देहिया, समाजसेवी उदयसिंह चौहान, भाजपा मंडल अध्यक्ष नैनमल लखारा एवं भामाशाह अशोक अग्रवाल के आतिथ्य में विमोचन किया गया। जानकारी के अनुसार राजीव गांधी ग्रामीण एवं शहरी ओलम्पिक 2023 में सायला एकादश टीम ने क्रिकेट पुरुष वर्ग में ग्राम एवं ब्लॉक स्तर के बाद जिला स्तर पर भी प्रथम स्थान प्राप्त किया था तथा विजेता रही थी। अब विजेता सायला एकादश टीम जयपुर में होने वाली राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में भाग लेगी तथा जालोर जिले का प्रतिनिधित्व करेगी। जिस पर भामाशाह अग्रवाल हाईवेयर सायला के मालिक अशोक अग्रवाल द्वारा पूरी टीम के लिए जर्सी तैयार करवाई गई है। जिसका विमोचन करने के बाद सभी खिलाड़ियों को जर्सी वितरित की गई। साथ ही राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में टीम के अच्छे प्रदर्शन के लिए अग्रिम शुभकामनाएं दी। राजेन्द्र माहेश्वरी, प्रकाश शर्मा, नेहरुभाई सुथार, रमेश आचार्य, मुकुन्द दवे, महेन्द्रसिंह चंपावत, मुकेश वैष्णव, कपिल त्रिवेदी, लेखदास, नरेश सुथार, नरेन्द्र सुथार, प्रशान्त रावल, नन्दु आचार्य, महेन्द्र वैष्णव हेड कांस्टेबल कालुराम बिर्नोई समेत कई जने मौजूद थे।

विद्युत करंट से लाइनमैन की मौत

बाप, (निर्सं)। बाप क्षेत्र के दुर्जन में सोमवार दिन में विद्युत लाइन पर काबू एक कर रहे एक लाइनमैन की करंट आघात से दर्दनाक मौत हो गई। हादसे में एक घायल हुआ है, जिसका पोकरण अस्पताल में उपचार चल रहा है। मृतक ठेकेदार के अधीन कार्य करता था। जानकारी के अनुसार दुर्जन गांव में विद्युत लाइन में खराबी आने पर सवाईमाधोपुर निवासी मुकेश मीणा उसे दुरुस्त करने के लिए पोल पर चढ़ा था। मुकेश मीणा ठेकेदार के अधीन कार्य करता है। बताया जा रहा है कि जिस पोल पर लाइन खराब थी, वहां से दो लाइनें निकल रही थीं। बताया जा रहा है कि इसमें से एक लाइन जिसमें खराबी थी का ही शट डाउन लिया हुआ था। कार्य करते समय वह दूसरी लाइन की चपेट में आ गया। हादसे में नासिर नाम का एक और युवक भी घायल हुआ है। घटना के बाद ग्रामीणों ने दोनों को पोकरण अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने मुकेश मीणा को मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर बाप डिस्कॉम अधिकारी भी मौके पर पहुंचे तथा घटनाक्रम के बारे में जानकारी ली। एएसआई नासीन खान ने बताया कि मृतक का शव पोकरण अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया दिया था। मंगलवार को मृतक के परिजन यहां पहुंचे। दोपहर बाद पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया।

साक्षरता कार्यक्रम की कार्यशाला हुई

बाप, (निर्सं)। नवभारत साक्षरता कार्यक्रम के आमुखीकरण कार्यशाला के तहत पंचायत प्रारंभिक शिक्षा अधिकारियों एवं सर्वेयों की एकदिवसीय कार्यशाला का आयोजन सीबीईओ मनुकुल सिंह के मुख्य आतिथ्य में यहां सामान्य भवन प्रांगण में हुआ। नव भारत साक्षरता कार्यक्रम के ब्लॉक प्रभारी भागीरथ राम बिर्नोई ने बताया की 24 सितंबर को नवसाक्षरों के लिए पीईईओ स्तर पर परीक्षा का आयोजन होगा। इस संबंध में परीक्षा आयोजन संबंधी निर्देश दिए गए हैं। मुख्य दक्ष प्रशिक्षक रेखचंद पालीवाल ने उल्लास प्रथ एवं इन्की कार्यविधि की जानकारी देते हुए बताया कि भारत सरकार द्वारा राष्ट्र 10 शिक्षा नीति 2020 के तहत 15 वर्ष से अधिक आयु वाले लोगों के लिए नवभारत साक्षरता कार्य म शुरु किया है। इसके तहत बुनियादी साक्षरता एवं संख्या ज्ञान करवाने का लक्ष्य 2022 से 2027 तक है। रूपू टू रोड के ब्लॉक कोऑर्डिनेटर नमेश कुमार व जितेंद्र कुमार, पंचायत प्रारंभिक शिक्षा अधिकारी लक्ष्मण सिंह, मांगीलाल कुमावत, मोतीलाल माली, काशीराम, हरकेश मीणा, मामराज बिर्नोई, मानक राम बिर्नोई, जागेश कुमार, रूपेश दवे सहित पीईईओ, संस्था प्रधान और सर्वेयर मौजूद रहे।

विद्युत करंट से दो गाय मरी

पोकरण, (निर्सं)। पोकरण क्षेत्र के छायाण गांव में करण सिंह पुत्र गुमान सिंह, अमान सिंह पुत्र शिवनाथ सिंह की दो गायों की करंट लगने से मौत हो गई। ग्रामीणों ने बिजली विभाग के कर्मचारियों पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए दिनांबर जोएसएस पर भीड़ रही। ग्रामीणों ने बताया की बिजली विभाग के अधिकारियों को कई बार अलगत कराया लेकिन कोई ध्यान नहीं दिया गया। खंभों पर 11 हजार केवी की लाइन गांव के बीच से गुजर रही है। खंभों के सपोर्ट के लिए तार जमीन तक लाई हुई अर्थ के लिए उसी के इन्सुलेटर टूटा होने के कारण करंट जमीन तक आ पहुंचा। जिससे गायों की मौत हो गयी। ग्रामीणों के हंगामे के बाद सम्झाईश के लिए बिजली विभाग के जेईएन राहुल सिंह मौके पर पहुंचे और लोगों को समझाकर कर मामले को शान्त किया। छायाण द्वितीय जोएसएस पर नाथुसिंह, बीजराज सिंह,रवूरुषा राम, खेतसिंह, ज्ञान सिंह, अर्जुन सिंह, मनासिंह , सांगसिंह, नरपत सिंह, करण सिंह, भंवर सिंह आदि मौजूद रहे।

सी.एल.जी. की बैठक आयोजित

फालना, (निर्सं)। फालना पुलिस चौकी परिसर में सीआई महेंद्र सिंह खींची एवं सहायक उप निरीक्षक अमरातराम मीणा की अध्यक्षता में सीएलजी की बैठक आयोजित हुई। थानाधिकारी खींची ने कहा कि आने वाले आगामी त्यौहार गणेश चतुर्थी, देवजुलनी एकादशी, अनंत चौदसी एवं बारावफात का त्योहार आपसी भाईचारे एवं सौहार्द के साथ मनावे एवं किसी भी प्रकार के संदिग्ध व्यक्ति दिखने पर तुरंत थाना परिसर से संपर्क करें एवं शहर की ट्रैफिक समस्या के बारे में भी गहनता से विचार विमर्श किया गया। आगामी त्यौहारों के सभी को शुभकामनाएं प्रेषित की। इस अवसर पर जिला सीएलजी सदस्य अमित मेहता सदर लाल मोहम्मद,पूम गौयल चौकी प्रभारी सुरेंद्र सिंह राणावत, मदन सिंह, पीआरओ प्रवीण पटेल,क्रीकाराम चौधरी, जितेंद्र कलावत,किशोरी पवार, कुशल सेन,रतन सिंह,कैलाश जोशी, सुरेश राजपुरोहित, शकीर सिलावट आदि लोगों की उपस्थिति थे।

डंपर की टक्कर से दो युवकों की मौत

बाप, (निर्सं)। बाप के निकट भड़ला में मंगलवार दोपहर में हुए एक सड़क हादसे में दो युवकों की मौत हो गई। दोनों युवक बाप पर सवार थे। एएसआई नासीन खान ने बताया कि कुंजाल बस्ती भडला निवासी रोजे खान पुत्र विलावल खान तथा राजक खान पुत्र नूरुदीन उर्फ भूख खान भडला में सोयं ऊर्जा कंपनी के पास स्थित एक पेट्रोल पंप से बाइक में पेट्रोल डलवाकर कुड़क दूर ही गये थे कि सामने से आए एक डंपर ने उनको बाइक को चपेट में ले लिया। भीषण टक्कर से बाइक चकनाचूर हो गई। हादसे में दोनों की मौके पर ही मौत हो गई। सूचना मिलने पर बाप थाना से एएसआई नासीन खान मय जाया मौके पर पहुंचे तथा दोनो के शव बाप स्थित सरकारी अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। पोस्टमार्टम करने के बाद पुलिस ने शव परिजनों को सौंप दिया। बाप. हादसे में चकनाचूर हुई बाइक।

महिला मोर्चा के महा सम्मेलन हुआ

जैसलमेर, (नि.सं.)। भाजपा महिला मोर्चा के महासम्मेलन आयोजन में पूर्ण प्रधान व संयोजक करुणाकंवर ने हजारों की संख्या में उपस्थित महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि जैसलमेर की महिलाएं रानी लक्ष्मीबाई से कम नहीं है। उन्होंने कहा कि आगामी विधानसभा चुनावों में भाजपा सरकार बननी तय है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के साथ ही डबल इंजन सरकार होगी। महिला मोर्चा अध्यक्ष समता व्यास ने अपने उद्बोधन में करुणाकंवर को जैसलमेर से टिक्क दिलवा कर जिताने का आहवान किया। संगीता गोस्वामी ने गणेश चतुर्थी के अवसर पर राजस्थान में आगामी सरकार भाजपा की आने का प्रथम पूज्य गणेशजी से प्रार्थना करने का निवेदन किया। इस अवसर पर चांद कंवर जाम ने भी उद्बोधन दिया। इस अवसर पर भाजपा जिला अध्यक्ष चंद्रप्रकाश शारदा, महामंत्री सुशील व्यास, पवनकुमारसिंह सिंहाडार, आम सेवक, बाबूलाल शर्मा, कंवरराजसिंह चौहान सहित अनेक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जातकुओं को करवा रहे हैं भोजन

बाप, (निर्सं)। इस समय चंडू और बाबा की भक्ति की बयार बह रही है। जहां देखो वहां बाबा रामदेव की भक्ति के तरह-तरह के नवारे दिख रहे हैं। कोई बाबा रामदेव के दर्शन करने वाले जातकुओं को खाना खिला रहा है, कोई पैर दबा रहा है, तो कोई मरहम पट्टी कर रहा है। एक के बाद एक भक्तों की मनुहार करने वालों की कही कही नहीं है। बीती रात रूक रूक हो रही रक्षात ने बाबा के जातकुओं को परेशानी भी बढ़ा दी है। चिकित्सकों की माने तो नमी की वजह से जातकुओं के फोड़े फुंसियां हो सकती है। बाप में बाबा रामदेव मस्त मंडल द्वारा लगाये गये भंडारे में मान मनुहार के साथ चाय, भोजन तथा चिकित्सा उपलब्ध करवाई जा रही है। मंगलवार को साक्षीलंकार शिव प्रकाश शर्मा ने यहां आरती में भाग लिया तथा जातकुओं को भोजन करवाया। मदनगोपाल शर्मा ने बताया कि यह भंडारा पांच दिनों से चल रहा है।

आयुर्वेद विश्वविद्यालय में पहली बार सिजेरियन प्रसव कराया

जोधपुर, (कासं)। डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर के कर्कवड परिसर स्थित चिकित्सालय के प्रसूति स्त्री रोग विभाग के तत्वावधान में विगत वर्षों में मंगलवार को पहली बार सिजेरियन प्रसव कराया गया। शहर की स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. सीमा शर्मा के नेतृत्व में डॉक्टर्स की टीम ने आज प्रातः 7 बजे गर्भवती काली देवी का मेडिकल कारणों से सिजेरियन ऑपरेशन किया। ऑपरेशन के दौरान कुलपति प्रो. प्रदीप कुमार प्रजापति उपस्थित रहे तथा उन्होंने ऑपरेशन थियेटर, नवजात शिशु इकाई तथा पोस्ट ऑपरेटिव केयर संबंधी व्यवस्थाओं का जायजा लिया। कुलपति प्रो. प्रजापति ने बताया कि कर्कवड स्थित आयुर्वेद विश्वविद्यालय के चिकित्सालय में सामान्य प्रसव करवाने की व्यवस्थाओं के साथ-साथ एलोपैथी के स्त्री रोग विशेषज्ञ सर्जन की सहायता से विशेष मेडिकल कारणवश आवश्यक होने पर सिजेरियन प्रसव करवाने की व्यवस्थाएं भी आमजनता के लिये उपलब्ध करवा दी गई है। कुलपति प्रो. प्रजापति ने बताया कि शल्य चिकित्सा एवं प्लास्टिक सर्जरी के प्रवर्तक महर्षि सुसुत ने उल्कृष्ट शल्य क्रियाओं का आविष्कार किया था। मंगलवार गणेश चतुर्थी के दिन प्रसूति स्त्री रोग विभाग द्वारा सिजेरियन प्रसव शुरु करके विश्वविद्यालय में शल्य चिकित्सा का एक नया दौर शुरु किया है। भविष्य में इस प्रकार शल्य चिकित्सा को बढ़ावा दिया जायेगा एवं शल्य चिकित्सा का विस्तार प्रसूति स्त्री रोग के अलावा अन्य विभागों में भी किया जायेगा। बालाजी अस्पताल की निदेशक सर्जन डॉ. सीमा शर्मा ने बताया कि गर्भवती श्रीमती काली देवी का सीपीडी की परिस्थिति के कारण सिजेरियन



डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर के कर्कवड परिसर स्थित चिकित्सालय में स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. सीमा शर्मा के नेतृत्व में डॉक्टर्स की टीम ने पहली बार सिजेरियन प्रसव कराया।

ऑपरेशन किया गया।

आयुर्वेद विश्वविद्यालय में इस सिजेरियन प्रसव में डॉ. सीमा शर्मा के साथ आयुर्वेद विश्वविद्यालय की प्रसूति तंत्र एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ एवं एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. रश्मि शर्मा, सीएमएचओ जोधपुर के अधीन कार्यरत निश्चेतना विशेषज्ञ डॉ. मोनीष शर्मा, नियोनेटोलॉजिस्ट डॉ. अजय हारित, सुनील गौड़, हरि सिंह, मोहम्मद जिलानी और जालाराम कुमावत ने सहयोग किया। जन्म के पश्चात नवजात शिशु को नवजात शिशु इकाई में लाए व इसकी समुचित परिचर्या की गई।

नवजात शिशु इकाई में डॉ. अजय हारित के साथ बाल रोग विभागाध्यक्ष प्रो. प्रेम प्रकाश व्यास एवं एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. हरीश कुमार सिंघल उपस्थित थे। बाल रोग रेडिडेंट डॉ. जिज्ञासा, डॉ. कैलाश, डॉ. रानी तथा डॉ. चंद्रप्रभा ने सहयोग किया। विश्वविद्यालय की स्त्री रोग विशेषज्ञा डॉ. रश्मि शर्मा एवं डॉ. हेमन्त मेनारिने ने बताया कि इस सिजेरियन प्रसव के लिये कुलपति प्रो. प्रजापति के सन्निध्य मार्गदर्शन में ऑपरेशन संबंधी सभी आवश्यक व्यवस्थाएं की गईं, जो अब स्थायी रूप से आम जनता के लिए

उपलब्ध रहेगी। बताया कि प्रसव के बाद आयुर्वेदीय सुत्तिका परिचर्या द्वारा माता का उपचार प्रारंभ कर दिया गया है। कुलसचिव सीमा कविया ने चिकित्सालय अधीक्षक प्रो. प्रमोद कुमार मिश्रा के साथ चिकित्सालय में जन्मा-बच्चा के स्वास्थ्य की जानकारी ली। प्रो. मिश्रा ने बताया कि मां और नवजात शिशु पूर्ण रूप से स्वस्थ हैं तथा विशेषज्ञों द्वारा उनके स्वास्थ्य की पूरी देखभाल की जा रही है। सिजेरियन प्रसव की व्यवस्थाओं में रेजिडेंट डॉ. सानूर, डॉ. आस्मा, नर्सिंग स्टाफ श्वेता व्यास एवं गीता ने सहयोग प्रदान किया।

पोर्टल हाईपरटेंशन बीमारी का जटिल ऑपरेशन किया



जोधपुर शहर के महात्मा गांधी अस्पताल के गेस्ट्रो सर्जरी विभाग में पोर्टल हाईपरटेंशन का जटिल ऑपरेशन किया।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर शहर के महात्मा गांधी अस्पताल में अब आए दिन विभिन्न सरकारी योजनाओं के अंतर्गत जटिल बीमारियों का उपचार से मरीज लाभान्वित हो रहे हैं। हॉस्पिटल अधीक्षक डॉक्टर राजश्री बेहरा ने बताया की हॉस्पिटल के अलग अलग विभागों में दुर्लभ ओर जटिल रोगों के ऑपरेशन अब रोजाना हो रहे हैं जिसके लिय पहले बड़े शहरों में जाना पड़ता था। गेस्ट्रो सर्जरी विभागाध्यक्ष एवं सहायक आचार्य डॉक्टर दिनेश कुमार चौधरी ने जानकारी देते हुए बताया कि नागौर निवासी गुणेश पिछले एक वर्ष से सहायक आचार्य डॉक्टर दिनेश कुमार चौधरी ने जानकारी देते हुए बताया कि नागौर निवासी गुणेश पिछले एक वर्ष से कमजोरी, तिल्ली का आकार बढ़ा होने से रक्त में हीमोग्लोबिन, प्लेटलेट की कमी एवं मल में रक्त आने से पीडित थी। इस वजह से बार-बार रक्त चढ़ाना पड़ता परन्तु तिल्ली बढ़ने से सरी रक्त कोशिका नष्ट हो जाती थी। डॉक्टर दिनेश ने मरीज को जांच कर पोर्टल हाईपरटेंशन नामक बीमारी का अंदेशा व्यक्त एवं लिबर की जांच करवाई। इस संबंध में अतिरिक्त प्राचार्य

डॉक्टर योगीराज जोशी ने बायोप्सी जांच कर नोनसिस्टिक पोर्टल फायब्रोसिस नामक लिबर की बीमारी का निदान किया। डॉक्टर दिनेश के अनुसार इस रोग में लिबर को रक्त पहुंचाने वाली नलियों में रुकावट की वजह से उनमें दबाव अधिक हो जाता है जिससे पेट में रक्त नलियां फूल जाती है तथा प्लेटलेट कम होने से रक्त का थक्का भी नहीं बनता जिससे मरीज को खून की उल्टी होने तथा अत्याधिक रक्तस्राव की वजह से जान जाने का खतरा रहता है। इस ऑपरेशन में तिल्ली को निकाला गया तिल्ली की रक्त की नली को सावधानी पूर्वक बचाते हुए उसे दबाव कम करने के लिए किडनी की रक्त नली से वैस्कुलर एनास्टोमोसिस नामक विधि से जोड़ा गया। इस रोग में पेट में रक्त की नलियां फूली होने से अत्यधिक रक्तस्राव होने की संभावना थी पर निश्चेतना विभाग की सहायक डॉक्टर वन्दना ने रक्त के दबाव को सी धी पी मॉनिटरिंग करके कम रखा जिससे

मात्र 50 एम. ब्लड लॉस हुआ। जो साधारणतः 500 एम. तक होता है। रक्त की नलियों के जोड़ में थक्का बनने से रोकने के लिये हिपेरिन का इंजेक्शन भी ऑपरेशन के दौरान लगाया गया। ऑपरेशन गेस्ट्रो सर्जरी विभाग के डॉक्टर दिनेश चौधरी एवं डॉक्टर शुभम शर्मा ने किया। निश्चन एवं इंटरा ऑपरेटिव मॉनिटरिंग निश्चेतना विभाग की विभागाध्यक्ष एवं वरिष्ठ आचार्य सरिता जन्वजा के निदेशन में सह-आचार्य डॉक्टर फतेह सिंह भाटी एवं सहायक आचार्य डॉक्टर वन्दना ने किया। नर्सिंग ऑफिसर दिनेश एवं गणपत ने ऑपरेशन में सहयोग किया। हॉस्पिटल अधीक्षक डॉक्टर राजश्री बेहरा ने बताया कि ऑपरेशन चिरंजीवी योजना में निशुल्क किया गया और अभी मरीज एकदम स्वस्थ हे तथा शीघ्र उसकी हॉस्पिटल से छुट्टी कर दी जाएगी। एम एन मेडिकल कॉलेज प्राचार्य एवं निर्यंत्रक डॉक्टर दिलीप कडवाह ने सफल ऑपरेशन के लिए आपरेटिव टीम को बधाई दी।

लंबे समय से फरार तीन जने गिरफ्तार

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर जिले की कोतवाली और पोकरण थाना पुलिस की टीम ने लंबे समय से फरार चल रहे तीन इनामी अभियुक्तों को गिरफ्तार कर लिया है। इनमें से एक 20 हजार रुपये का और दो 15-15 हजार रुपये के इनामी हैं।

एस्पी विकास सांगवान ने बताया कि कोतवाली एस्पएओ सत्य प्रकाश के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा 8 साल से फरार वाहन चोरी में वांछित 20 हजार रुपये के इनामी आरोपी सुरजन राम उर्फ सुरेश बिर्नोई पुत्र भागीरथ राम निवासी थाना करडा जिला सांचौर तथा 5 साल से फरार 15 हजार के इनामी स्थाई वारंटी सोमराम गरसिया पुत्र लाडूराम निवासी सुरण हाल थाना बेकरिया जिला उदयपुर को थाना गोगुंदा के सहयोग से गिरफ्तार किया है।

एस्पी सांगवान ने बताया कि इसी प्रकार एस्पएचओ पोकरण दिनेश लाखावत के नेतृत्व में गठित टीम द्वारा वर्ष 1999 से फरार चल रहे 15 हजार के इनामी स्थाई वारंटी गुरुमोदी सिंह पुत्र गुरुराम सिंह निवासी थाना रेहड़ जिला बिजौर उदरप्रदेश को गिरफ्तार किया।

महंत प्रतापपुरी ने दौरा किया

पोकरण, (निर्सं)। भाजपा के वरिष्ठ नेता महंत प्रतापपुरी ने मंगलवार को पोकरण विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न ग्रामीण क्षेत्रों का दौरा कर पार्टी कार्यकर्ताओं की बैठकें लेकर जनसमस्याओं को सुना। महंत ने मंगलवार को पोकरण विधानसभा के खुहडा, सांकडा, लाटी, खेतोलाई व छायाण गांवों का दौरा किया।

ग्रामीणों ने बताया कि क्षेत्र में पानी व बिजली की भारी समस्या है। जिसके कारण ग्रामीणों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। सरकारी विद्यालयों में शिक्षकों के रिक्त पदों के कारण शिक्षण व्यवस्था बाधित हो रही है। महंत ने समस्याओं पर विभागीय अधिकारियों से दूरभाष पर वार्ता कर निराकरण का आग्रह किया।

फर्जी रिट पिटीशन के दस्तावेज बनाने के दो आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। एम्स अस्पताल में नर्सिंग अधिकारी के पद कार्यरत रह कर काम करने वाले एक नर्सिंग ऑफिसर की फर्जी तरीके से रिट पिटीशन हाईकोर्ट के नाम से तैयार कर धोखाधड़ी करने वाले लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी नर्सिंग अधिकारी के साथ में आउट सोर्स पर काम करते थे। मामला कुड़ी भगतसंसि थाने में दो दिन पहले दर्ज हुआ था। पुलिस ने धोखाधड़ी का प्रकरण दर्ज करते हुए दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

कुड़ी पुलिस थाने में दो दिन पहले बिलाड़ा कस्बे सबवेतों का बास निवासी नंदाराम की तरफ से धोखाधड़ी का प्रकरण दर्ज करवाया गया था। इसमें बताया कि वह वर्ष 2016 से 22 तक एम्स अस्पताल में नर्सिंग अधिकारी के पद पर कार्यरत था। वह बेदी एण्ड बेदी कंपनी के मार्फत लूना हुआ था। साल 2023 में राज्य सरकार ने नर्सिंग अधिकारी पद के लिए नौकरी निकाली थी। तब उसके द्वारा आवेदन किए जाने पर सरकार ने उसे वेलिड नहीं माना। इस पर परिवादी नंदाराम सहित 20 से अधिक लोगों एक अधिवक्ता के मार्फत

द्वारा राजस्थान हाईकोर्ट में रिट पिटीशन दायर की गई। हर एक से पांच हजार रुपए लिए गए मगर परिवादी ने अपनी रिट पिटीशन के जैसला के रहने वाले मधुसुदन के मार्फत रिट पिटीशन दायर कराई गई। 13 जनवरी 23 मधुसुदन ने उसे एक पीडीएफ भेजी थी। जिसमें रिट दायर होने की बात की थी। मगर बाद में पता लगा कि मधुसुदन ने यह रिट ऑफलाइन दायर की। परिवादी हाईकोर्ट गया तो पता लगा कि उसके द्वारा दायर की गई रिट नहीं लगी है और किसी और का नाम बोल रहा है। तब मधुसुदन के साथ रहने वाले मनोहर राम से संपर्क किया। मनोहर राम ने भी संपोषजनक जवाब नहीं दिया। परिवादी का आरोप है कि मधुसुदन एवं मनोहर राम ने मिलकर धोखाधड़ी करते हुए हाईकोर्ट के फर्जी दस्तावेज तैयार कोर्ट की गुमराह किया है। कुड़ी भगतसंसि पुलिस ने मामला दर्ज करते हुए अब दोनों आरोपियों जैसला भोजासर हाल रामेश्वरनगर निवासी मधुसुदन एवं चांटी के रिडमलसर हाल सरस्वती गगर भगत की कोठी निवासी मनोहरराम को गिरफ्तार कर लिया।

सायला में वरघोड़ा निकाला

सायला, (निर्सं)। सायला कस्बे के पुराना बस स्टेण्ड स्थित श्री गणपति रिडि सिद्धि मन्दिर में मंगलवार को गणेश चतुर्थी महोत्सव धूमधाम से मनाया गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार इस अवसर पर मन्दिर प्रांगण में निर्मित पांडाल में अतिथिगो महुत में वैदिक मंत्रोच्चार के साथ गणपति प्रतिमा की धूमधाम से स्थापना की गई। इसके बाद पूजा अर्चना कर आरती की गई। श्रद्धालुओं ने गणपति की माला पहनाकर मोदक का भोग लगाया तथा

आकर्षण का केन्द्र रही। वरघोडा पुराना बस स्टेण्ड से रवाना होकर निम्बोरानाथ महादेव मन्दिर, काल्यायनी माता मन्दिर, पंचायत समिति रोड, नया बस स्टेण्ड, लहर भारती कुटिया एवं श्री राधा.ष्णा मन्दिर होते हुए पुः मन्दिर प्रांगण पहुंचकर विजयिंत हुआ। जहां मन्दिर में महाआरती के बाद प्रसादी वितरित की गई। इससे पूर्व गणपति प्रतिमा का विशेष श्रृंगार किया गया। साथ ही गणपति मन्दिर को रंग बिरंगी रोशनी व फूलों से सजाया गया।

इस दौरान पूर्व उपसर्पंच विक्रमसिंह देहिया, उदयसिंह चौहान, नैनमल लखारा, पंडित नरेन्द्र त्रिवेदी, गणपतलाल दवे, मुकुन्द दवे, जुगलकिशोर अग्रवाल, छोगाराम चौधरी, प्रकाश शर्मा, रमेश आचार्य, राजेन्द्र माहेश्वरी, नेहरुभाई सुथार, रूपकिशोर अग्रवाल, अशोक वैष्णव, अशोक अग्रवाल, नैनसिंह चौहान, दुर्गेश चांची, दरगाराम माली, कैलाश वैष्णव, रमेश माली, प्रशान्त रावल, यातायात हेड कांस्टेबल कालुराम बिर्नोई, गणपत आचार्य, कैलाश लखारा समेत श्रद्धालु मौजूद थे।

इस दौरान पूर्व उपसर्पंच विक्रमसिंह देहिया, उदयसिंह चौहान, नैनमल लखारा, पंडित नरेन्द्र त्रिवेदी, गणपतलाल दवे, मुकुन्द दवे, जुगलकिशोर अग्रवाल, छोगाराम चौधरी, प्रकाश शर्मा, रमेश आचार्य, राजेन्द्र माहेश्वरी, नेहरुभाई सुथार, रूपकिशोर अग्रवाल, अशोक वैष्णव, अशोक अग्रवाल, नैनसिंह चौहान, दुर्गेश चांची, दरगाराम माली, कैलाश वैष्णव, रमेश माली, प्रशान्त रावल, यातायात हेड कांस्टेबल कालुराम बिर्नोई, गणपत आचार्य, कैलाश लखारा समेत श्रद्धालु मौजूद थे।

वरघोड़े में श्रद्धालु भक्ति गीतों पर झूमते हुए चल रहे थे। साथ ही गुलाल उडाकर गणपति बप्पा मोरियां... के जयकांठ लगा रहे थे। वरघोड़े में ब्रज मंडल के कलाकारों द्वारा विभिन्न देवी देवताओं के स्वांग धारण कर प्रस्तुत की गई झांकियां विशेष

(राजस्थान सरकार)					
कार्यालय नगर परिषद, जालोर (राजस्थान)					
अवधाल चौधरा, जोधपुर रोड जालोर (राज.) पिन नं. 343001					
क्रमांक:	नयपा/भू-उप./2023/4516	दिनांक:	19/09/2023		
भू-उपयोग परिवर्तन बाबत आपत्तिया आमंत्रण सूचना					
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्व ग्राम जालोर चक नं. 3 में निम्नलिखित आवेदनकर्ता नाम के आगे अंकित विवरण अनुसार जालोर नगरीय क्षेत्र में स्थित खातेदारी/निजी भूमि के भू-उपयोग परिवर्तन के लिये इस कार्यालय में निर्धारित प्रपत्र में आवेदन पत्र प्रस्तुत कर भू-उपयोग परिवर्तन की मांग की गई है। यदि भू-उपयोग परिवर्तन से किसी हितधर व्यक्तियों को कोई आपत्ति अथवा एतराज हो तो 15 दिवस के भीतर अपनी आपत्ति लिखित में प्रस्तुत कर सकते हैं उक्त समयवाधि के पश्चात नियमानुसार भू-उपयोग परिवर्तन कर दिया जायेगा। इस प्रकार सूचित है।					
क्र. सं.	आवेदक/खातेदार का नाम व पता	खसरा नं. आवेदित स्थान	आवेदित क्षेत्रफल वर्गगज	वर्तमान उपयोग	आवेदित भू-उपयोग परिवर्तन
1.	श्री विजय कुमार सुन्देश पुत्र श्री 1. अम्बालाल माली निवासी तासखाना बाबाडी भीनमाल रोड, जालोर	आबादी भूमि भीनमाल रोड, जालोर	544.60	आवासीय	व्यवसायिक

(राजस्थान सरकार)					
कार्यालय नगर परिषद, जालोर (राजस्थान)					
अवधाल चौधरा, जोधपुर रोड जालोर (राज.) पिन नं. 343001					
क्रमांक:	नयपा/भू-उप./2023/18	दिनांक:	15.09.2023		
भू-उपयोग परिवर्तन बाबत आपत्तिया आमंत्रण सूचना					
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्व ग्राम जालोर ए में निम्नलिखित आवेदनकर्ता नाम के आगे अंकित विवरण अनुसार जालोर नगरीय क्षेत्र में स्थित खातेदारी/निजी भूमि के भू-उपयोग परिवर्तन के लिये इस कार्यालय में निर्धारित प्रपत्र में आवेदन पत्र प्रस्तुत कर भू-उपयोग परिवर्तन की मांग की गई है। यदि भू-उपयोग परिवर्तन से किसी हितधर व्यक्तियों को कोई आपत्ति अथवा एतराज हो तो 15 दिवस के भीतर अपनी आपत्ति लिखित में प्रस्तुत कर सकते हैं उक्त समयवाधि के पश्चात नियमानुसार भू-उपयोग परिवर्तन कर दिया जायेगा। इस प्रकार सूचित है।					
क्र. सं.	आवेदक/खातेदार का नाम व पता	खसरा नं. आवेदित स्थल	आवेदित क्षेत्रफल वर्गगज	वर्तमान उपयोग	आवेदित भू-उपयोग परिवर्तन
1.	श्रीमती प्रेमलता पति श्री प्रेमराज गुजर निवासी राजेन्द्र नगर जालोर	खसरा नं. 2223, ईटीडी ऑफिस के सामने	1191.37	आवासीय	वाणिज्यिक
2.	श्रीमती कांता देवी पति श्री राजेन्द्र टांड निवासी पोलजी नगर जालोर	खसरा नं. 6898/2223 डीटीडी ऑफिस के सामने	1175.23	आवासीय	वाणिज्यिक

कार्यालय ग्राम पंचायत, भांवरी पंचायत समिति, पाली जिला-पाली

ई-निविदा सूचना संख्या - 03/2023-24

पंचायत समिति पाली के अधीनस्थ ग्राम पंचायत, भांवरी में विधायक स्थानीय क्षेत्र विकास कार्यक्रम योजनागत जारी वित्तीय स्वीकृति द्वारा निम्नलिखित कार्य को सम्पादन करने हेतु राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 181(1) के अन्तर्गत तथा राजस्थान लोक उपापन में पारदर्शिता अधिनियम 2012 एवं राजस्थान लोक उपापन में पारदर्शिता नियम 2013 के अनुसार पंजीकृत सक्षम श्रेणी के संवेदकों से मोहर बन्द लिफाफे में ग्राम पंचायत स्तर पर निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा की तिथि, समय व अन्य शर्तें एवं निविदा में सम्मिलित करवाये जाने वाले कार्यों की राशि एवं अन्य विस्तृत विवरण ग्राम पंचायत, भांवरी में कार्यालय समय में एवं राज्य लोक उपापन पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर अवलोकन की जा सकती है। समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र पाली होगा।

NIB - PHT2324A0030
UBN - PHT2324GSOB00030

(सुनीता त्रिवेदी) सरपंच
ग्राम पंचायत, भांवरी

(विशाल सिंह) ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत, भांवरी